GLOBAL
= MATH

U F&ﬂ.‘my Mathesatics for All

EKCNIOAUPALLUN TOYKH
FMABA 5

AENEHUE

CvbupaHe, n3saxgaHe, ymHoxkeHue. Cera e Bpeme 3a gefieHue.
ETo eaHa npumepHa 3aga4a 3a AenerHue: NMpecmeTtHeTe 276+12

A eTo M eNH yXaceH HauuH fa A pelunm: Ha sucm xapmusa Hapucysalime KapmuHKa ¢ 276 MOouKu,
cn1ed Koemo 3aroyHeme 0d 3aKpbassme 2pyrnu4dyku om rno 0eaHadecem moyku. Caied 0Kos0 Yac we

3u6ume, Ye Ha KapmuHKama uma mo4Ho 23 epyrnu4yku om rno dsaHadecem MouYKuU.

ETo 1 eanH fo6bP HauMH Aa A pewum: Ha aucm xapmus Hapucysalime KapmuHKa ¢ 276 mouku e edna

l==10 mawuna u eedraza we 3abenexcume, Ye Ha KAPMUHKAMA UMA MOYHO 23 2pynu4yKy om o
dsaHadecem moyku!

I'Ipop,bnmeTe Aa 4YeTeTe n Aa Ch Uurpaete u e sngunte Kak e ro Hal'lpaBMM!
3HaeTte m ye: CUMBOABT 33 AeneHume + ce Hapu4ya ouie obenoc.
[Aa 3anoysame
HeKka 3anoyHem 6aBHO ¢ e/lHa 3a4a4a 3a geneHue, 4YUUTO OTroBop YOBEK MOXe Oa BWAn BegHara.

Konko e 3906 +3 5

OTroBopbT € 1302

AKO c1M mucauTe 3a 3906 KaTo 3a 3000 + 900 + 6 , TOraBga mo<ete ga sngute, ye pa3ﬂ,e}1‘r'll7lKVl Tpute

YMcna NOOTAENHO NoayYaBame 1000 +300+ 2

L
M HauCTMHA MOXKeM Aa BMAMM TOBa KaTo HapMCyBaMe KapTUHKA Ha 3906 g epna 1 € 10 mawnna.
Buaskame rpynmyku ot no Tpu: 1 rpyna Ha HMBO XMAAaM, 3 rPynM Ha HUBO CTOTULM U 2 FPYNKN HA HUBO
eanHNLN.
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ToBa e! Hue nsBbpBame geneHNE U BUKAAME KaK OTFOBOPBT M3CKaya ANPEKTHO npes ounte Hu!
N 7213
OnuTanTte ce ga pewute 402+3 camo ¢ KapTUHKa Ha TOYKM M KYTUW. BUrxKaaTe i Kak OTeKCM/103uUn

MOTraT Aa OTKAKYaT NbTA HA KbM OTroBOpa 134 ?

AKO MCKaTe Aa NoMUCAUTE NO-AbA60KO 3a TOBa KaKBO TOYHO Ce C/IyYBa B Te3M KapTUHKM (TONKOBA /IeCHO
N1 e, KOJIKOTO U3rnexaa?) npeckoyerte Ao cekumaTa “lMo-abnboko obsicHeHMe” no-HaTaTbK B Tasu riaBsa.

Ho aKko ce 4YyBCTBaATE rOTOBU Aa NPOABLNAKNTE HATATHK Cera ... TO ToOraBa HEKa I'IpOLI,'b!'I)KMM!

AeneHue Ha ronemu ymcna

JOBONHU CMe C AeNeHNETO Ha eAHOUNPPEHM YMCNa. A KAKBO MOXKEM [ia KaxKeM 3a AefieHune Ha
MHoOrouMdpeHmn uncna?

Heka norneaHem 3agauara 2/0+12

Eto kapTuHka Ha 270 geana | == 10 mawuwa.
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Cera HVe TbPCUM TPYMNUYKM OT MO ABaHAAeCeT B Ta3Wn KapTUHKa Ha 276 Ero kax M3rnexaa YncioTo
ABaHajecer.

12| 3532

BCbLLHOCT TOBa HE € TOYHO TaKa, 3aLl0TO MOXKeEM A3 HanpaBMM efiHa eKCMN/i03uMaA B HalaTta I =10
MallmHa. [lsaHageceT Torasa e M3riexaa Kato eaHa To4Ka A0 ABe TOUYKU. (Ho HMe BUHaru e 3Haem,
ye TOBa BCbLIHOCT € KapTUHKa, B KOATO BCUYKMTE ABaHaAeceT TOUKM CTOAT B Hall-AACHaTa KyTus.)
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Taka. Topcum rpynudku ot no |2 8 Hawara KapTvHKa Ha 276 Bue BUXKAATE N A3 UMA efHa TOYKa A0
APYrY ABe TOYKM Ha Anarpamarta?

[a. ETo egHa rpynuyka.

sise | =12 | 2

BbB BCAKO Kpbrye oT No 12 , KOETO HaMmepumMm, 3Haem, 4ye 12 -T€ TOYKU BCHLHOCT C€ HaMUPpaT B Han-

AACHATa YacT Ha KpbryeTo. CIe0BaTENHO HUE TOKY LU0 HAMEPUXME e4HA FPYNMUKa OT 12 ToukM Ha
HWBO AeceTnuMm.

/
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Ha KapTUHKaTa HamMpame oLe rpynmnykm oT No gBaHagecer.

I

6= | GBS

Bumxpame O6LLI,O ABe rpynnyku ot no 12 Ha HNBO AeCeTULU, KaKTO U TPU TPYNHUYKK OT NO 12 Ha HUBO

eanmHMuM. U 3HauM OTroBopbT Ha 276 +12 ¢ 23

ETO HAKONKO 3a43a4m 3a ynpaxXHeHne, KOUTo MmoXKe fa ce ONUTaTe, a MOXKe U Aa He Ce onuTaTte, Aa
pewunTe. MowuTe OTroBopw We HamepuTe B KpaA Ha rnasara.

1. CmetHere 2783 +23 ypes MeToAa Ha TOYKUTE M KYyTUKUTE Ha PbKa.

2. CmetHete 200 =12

Heka Hanpasum owe eanH npmumep. a cmeTHem 31824 £ 102



ETo 1 KapTuHKara.
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Cera HME TbPCUM FPYMMYKM OT MO eAHa TOYKA A0 Hy/1a TOYKM [0 ABe TOYKU B KapTUHKaTa Ha YMC/I0TO

31824 (U He 3abpaBaiiTe, Ye BCUUKUTE 102 toukm ce HaMMpaT GU3NYECKN B HA-AACHATA Bb3MOMKHA
Mo3MLMA BbB BCAKO KPbrye, KOETO OTKpMEM.)

BuxaaT ce HAKOKO TaKMBa rpynuuku. (B To3M MOMEHT pUCYBaHETO Ha KpbryeTa cb3aBa 6bpKoTUA, TaKa
ye e puUcyBam XMKCUYEeTa, Kpbryeta u KyTuiiku BmecTto ToBa. Ctasa in? Collo TaKa 3abeniazaxte M Kak

HaKpasa orpajux Ase rpynu HaBeJHbX?)
/1] /
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Cera OTroBOpP®T 312 Ha 3a4a4aTa 31824 + 102 ce BUXaa Ha PUCyHKaTa.
ETO oLLe HAKONKO BbMNpoCa, KONTO MOXKeTe Aa ONUTaTe aKo UCKaTe.

3. [lpecmeTHeTe 46632+ 201

4. T[lokakeTe, ye 31533 +101 € paBHO Ha 312 c ocratok 21,

OENEHUE HA OECET

MN3nonssanTe noaxoaa Ha TOYKU U KYTUU, 3a Aa CMETHETE 2130 + ”} MokeTe n ga obAcHUTE C

OTEKCMA03MM 3aLL0 OTrOBOPLT € 2135 TbpceTe rpynnyKky OT MO AeCeT Ha KapTUHKaTa.



MoseueTo xopa Buxa Kasanu, Ye 3a Aa pas3ge/nTe Ha AeCceT eAHO YNCN0, KOETO 3aBbpLBa Ha Hy/a,
MOJKeTe NPOoCTOo Aa 3ajpackarte Hynata. MoxeTe amn aa o6AcHUTE 330 TOBa AeNCTBME AeNCTBUTENHO
BMHaru 4aBa BepPHUA OTrOBOP?



OCTATBLMU

B npeaxoaHata cekuma BUAAXMe, Ye 276 +12 ¢ paBHO Ha 23
I 1l
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[a npeanonoKum, 4e BMECTO TOBa ONUTaXMe 43 CMETHEM 277 +12 Kakea KapTMHKa Buxme
nonyumnn? Kak buxme s MHTepnpeTnpanm?

E, Wwe nony4nm cbliaTa KapTUHKA KaTo Npeau, Camo Ye C U3KIYEeHWe Ha eaHa AOMbAHUTE/HA TOUKaA,
KOATO HAMA /13 MOYKEM A3 BK/IIOYMM B HUTO eAHa rpynunyKa oT no ABaHajecer.

277 =

Tosa nokassa, ue 27/ +12 ¢ paBHO Ha 23 pocratok 1.
ToBa MOXe fa ce 3anuLue KaTo

277+12=23 R ]

WX MO HAKOM ApYyr Ha4nH 3a 3annMcBaHe Ha OCTaTbuUMN. (XopaTa OT Pa3/IMYHNTE ObPXKaBUN N3NON3BAT
Pa3NNYHUN Ha4YNHN Oa 3annCBaT OCTaT'bLI,MTe.) Mnun ako ucKaTe Aa cTe MasIko N0-MaTeMATUYECKU TOYHM,

MOKeTe Aa KaxkeTe, ye 276 +12 npasu 23 , 3ae[HO C olle eHa TOYKa, KOATO BCe olle Yaka Aa 6bae
pa3sgeneHa Ha ABaHajeceT:

277 +12 = 23+L
12

ETO owe HAKO/IKO BbMNPOCa, N0 KOUTO MOXKeTe Aa NOMUCINTE, aKO UCKaTe.

5. Mpecmetrere 2789 +11
6. MpecmertHere 43060 +14
7. Mpecmethere Y481 +131



[ oKaTo cu urpaete ¢ AeNEHMETO C TOYKU U KYTUU, MOXKe BU Le AOCTUTHETE A0 M3BOAa, Ye e fAobpe aa
3aMnoyYyHeTe OT AACHO HaNsABO, B C/1y4al Ye MMa OCTaTbLM: HUE BUXMe UCKaIN BCUYKUTE TEe3U
“nonbnHUTENHW” TOYKKM Aa OCTAHAT B NO-HUCKUTE HMBA, Ha eAUHULINTE U Ha AeceTUunTe, BMECTo B No-

BUCOKUTE, HAaNpUMep Ha Xxmnagure. (HO AOPpU N Aa npeagnoyeTeTe Aa He NpaBuTe TOBa, Nak HAMa a
C6'praTE! OTeKcna03nmMTe BUHArM LWe morat Aa Bu I'IOMOFHaT.)



NO-Ab/IBOKO OBACHEHUE

KoraTto 4YoBek ce 3amucnm BBbpXy NpouecvbT Ha AeneHne noCteneHHoO OCb3HaBa, Ye MMa HAKOU TbHKOCTH,
KOUTO Ce Caiy4Bar.

Heka otaennm manko Bpeme Aa NoOMUCaInm noseyve Bbpxy AeNeHUETO. N HeKa 3ano4yHem ¢ npmumepa,
YnnTO OTroBoOp MmoXem BegHara ga 3anuiiem.

Ha KonkKo e pasHo 3906 +3 5

Orrosop: 1302,

NMopaay KaKBO MOXKeM Aa BUAMM OTroOBOpa TO/IKOBA 6'bp30?

3rnesaa ectecTeeHo aa cu mucaum 3a - 206 yaro 33 3000+ 900+ 6 | necro e ga pasgennm scexn
BCAKA OT T@3M YaCcTU Ha TPMU.

Ao pasaenim uncroro 3906 = 3000+900+6

Ha Tpu nosnyyaBame
3906 +3 =1000+ 300+ 2 =1302

l'|yﬂ,(:_'CHO! Moem CbLo TaKa Aa BUAWMM TOBA €CTeCTBEHO pas/iaraHe B KapTMHKATa C TOYKU U KYTUM Ha

uncnoto 206 Hye OYyKBaNHO BUXKAAME 3 Xnnagm, Y CTOTULM U 6 eanHUUM.
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ﬂ,eﬂMM Ha TPU U nosly4aBame cnegHata KapTUHKa.
]
1302=| o« | & .o

Ho Heka npoy4nm no-oT16,1M30 Kak paboTu Tasm NociegHa CTbKa € AeNeHNeTo. KakBo BCbLLHOCT ce
cnyyun?

( I
Moxem Aa cm MUCIUM 33 AeNleHUeTOo KaTo 3ajaya 3a rpynupaHe: «3906 + 3 =7~ BCbLLHOCT HKX NKTa
cneaHoTo



[
Kosnko epynu4yku om rno mpu npedmema moxeme 0a Hamepume 8 e0Ha Kyrn4yuHa om 3906
npeomema?

Hue 3Haem, Ye UMa xMnaga rpynruyKkn OT NO TPU B €4HA KynymHa oT 3000 1o4kn u ye uma Tpucta
L
rPYMNWYKM OT MO TPU B €4Ha KyN4YMHa oT 00 TOYKM, N Ye MMaA ABE FPYNUYKM OT MO TPM B e4Ha KynymHa oT

i
6 rouku. Hawara KapTUHKa Ha YMC0TO 3906 BCbLUHOCT HX NOKa3Ba CbLLOTO HELLO.

ae)
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3906 = D FH

AKo b6saxme NU3BBPLWNIN BCUYKNTE OTEKCNJIO3UN, TO TOMAaBa 3€21EHOTO Kpbrye OT TOYKU Wewe Oa
oTekcnaogmpa 1 ga ce npesbpHe B XW1A4a 3e/1eHM KpbryeTa Ha HUBOTO Ha eguMHuumTe. BCAKo OT cnHuTe
Kpbryeta OT TOYKK OTEKCN1I04MNpPa U Ce npeBpdblla B CTO CUHU KPpbryeta Ha HUBOTO Ha eAUHNLNTE U
NOHEeXe nMmame Tpu CUHU KpbryeTa, nosiy4yaBame 06LLI,O TPUCTA CUHUN KPbr4eTa Ha HUBOTO Ha eANHULUUTE.
Bumxpame, ye pnCyHKaTa HU BCHLLHOCT NpeACcTaBAABa e4Ha KAapTMHKA Ha XMAA4a 3e/1eHU KpbryeTa,

-
TPUCTa CUHU KPbryeTa 1 [Be OpaHKeBu Kpbryeta. Toecu, umame obuio 1302 rPYMUYKK OT MO TPW.

MoskeMm Aa M3non3same YepTudkm (paboLu) 3a Aa nokaxkem, 4e umame | rpynuuka ot Tpu Ha HUBOTO Ha
A
XMAAOMTE, @ Ha HUBOTO Ha ctoTumTe, ' Ha HMBOTO Ha AeceTMUMTE M 2 Ha HUBOTO Ha eAMHWLMTE, NAN,

oule BegHbXK, 1302 rPYNUYKM OT NO TpWU.

[l

3906 = 9

M Te3n 4epTUUYKKM HX NOKA3BaAT KaKBO LUEe Ce C/y4YM aKo peLlmm HauCTUHA Aa pasge/iIMm Ha TPpU: BCAKA
rpyna oOT Mo TPpU TOYKM e ce NpeBbpHe B e4Ha TOYKa. bBuxme noayymnum cnegHaTa KapTUHKa.

1302=| »

Ta3u nocnegHa KapTUHKa NOKa3Ba KOJIKO rPYMNMYKK OT MO TPY MMaxme B MbPBOHAYaHOTO YMCNO 3906
Ho B Kpas Ha KpaullaTta He HM Ce HaNoXM Aa HapucyBame Tasu NociaeHa KapTUHKa: YepTUUKUTE oTrope
Ha KapTUHKaTa NpeAu TOBa NOKa3BaT cbliaTa MHpopmauma. Taka e MOXKeM Aa Clpem Aa pucyBame
BeAHara LWom CMe ce ONPaBUN C BCUYKM YEPTUUKMN.
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ETo owe eamH BbMNPOC 3a yrnpaxKHEHWE, MO KOMTO MOXKeTe Aa CM MOMUCANTE, aKO UCKATe, UK MbK He.
8. HapwucyBaliTe KapTUHKa C TOYKM U KYTMM Ha YUCIOTO 426 q usnonssaiite 3a [a cn 0bsacHUTe
3awo 4262 ¢ paBHO Ha 213,
Heka pelwmm owe egHa 3agaya. [la onutame 402+3

ETO KapTMHKaTa Ha YMCNoTO 402

402 = LY ®

Tbpcum rpynmykm oT No TpU B HeA. Buxkaame, ye nma efiHa rpynmnyka Ha HUBOTO Ha CTOTUUMTE. (TOBa
€4HO Kpbrye HanctnuHa npeactaBniAaBa CTO rpynnyku OoT No Tpw. OTeKkcnaosmnTe ro I'IOTB'bp)Kp,aBaT.)

402 =

A cera usrnexpaa, 4ye He 3HaeMm Kak Aa NPOAbIKUM.

Ho cnepn efHa OTEKCN/I03MA MOXEM A NPOABAKUM OTHOBO!

a02=| &7 | 558 ,°

U cnep owe egHa oTekcnao3mA nonyvyasame.

l I” j' ‘.‘
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402 =
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Cera Beye MmoXem ga BUAMM, Ye Ha KapPTUHKaTa MMa CTO, NA0C TPU NO AeCeT U olle YeTUpKn rpynmnykun ot

no TPU B YNCNOTO 402 cheposatenno 402 +3 =134

9. TOKy L0 NOKasaxme, ye 402 +3 =134 A+orasa cropes, Bac KakbB € OTrOBOPBT Ha 404+ 35
KakBo 6vxme BUAAAN aKO HapucyBamMe efHa KapTUHKa Ha Tasu 3agaya 3a geneHuve?

F"‘ —
10. MpecmeTHeTe 61230 +5 ypes NoaxoAa Ha TOYKUTE U KyTuuTe.
(YmopuxTte nm ce ga pycyBate ToukM? Tpabsa M BCbLLHOCT 4a MM pUcyBaTe BCEKU MbT?)

ABCONOTHO CbLWOTO HEWO MOXKe Aa NPUNOKUM 3a AeNleHUE Ha MHOFOLI,M(bpeHM ymcna. Npean manko

HUe penxme 276 +12

ETo egHa KapTMHKA Ha YNCNOTO 276

. oo oo
276 = . :: ::
.

ETO U KaK n3rnexaa egHa KapTMHKA Ha ABaHageceT TOUYKU.

12 =| o%e2

Ho B egHa 1= 10 pawuna Hue BCBLLHOCT BUXMe UCKann Aa M BUAUM KaTo eaHa TOYKa A0 ABe TOUYKMU
cnepn egHa ekcnnosus. (M Bce nak, BCUYKUTE ABaHaAeCceT TOYKM BCbLLHOCT Ce HaMMpaT B Hall-AAcHaTa

KyTuA.)
!

12=|e | %

N wom otnaem Ha nos. 3a rPYNUYKN OT NO ABaHaAEeCEeT B 276 , HNWe nonyvyaBame cnegHata KapTUHKa.

e g%

K

Bumxpgame, ye uma gBe rpynmykm ot no 12 Ha HUBOTO Ha geceTnuunte n Tpun rpynnykn ot no 12 Ha

HUBOTO Ha eAuHULMTE. U 3HaUM OTrOBOP®BT Ha 276 +12 BCbLLHOCT € 23



TPAANUUNOHHUAT AITOPUTDBM

.
ETO KaK C TOUKM M KYTUN MOMKEM [a NOKAXKEM, Ye 402+3 ¢ paBHO Ha 134

402 =

ToBa N0 HUKaKbB HAa4YMH He U3rNexaa KaTo MeToAa 3a AeNleHue, KOMTO 0BUKHOBEHO ce yuu B yusnauiie.

I o
HaanN\ep, MHOTIO y4ynnnuia Kapat yd4eHnuunTe ga npecMmaATaTt 402+3 ypes aropnTovm, KOUTO nlrnexaa
no cnegHmA Ha4nH.

134
3)402
3l
10
2
12
12
0

Ha npbB norneg, TOM nsrnexga MHOoro MMctepmoseH, Ho BCbWHOCT He € C HUALW,O No-pa3/sIn4yeH OT METOAa

Ha TOYKUTE U KYyTUUTE. 3a ga BMAaMMm 3allo, HekKa NbpPBO pa3rnegame egnH meTo[ 3a NPpeCMATaHE Ha
3a4a4u 3a aeneHue, KOWMTO CbLLUO 4ecCTo Ce NpenoaaBa Ha y4eHUUMN. Ton e cneaHunAT:

3a fa npecmeTHem 402+3 ¢ Heobxo04MMO 4@ Hamepum BPOAT Ha rPyNUTE OT MO TPW B YUC/IOTO
402

Heka HanpaBMM NbpPBO e4AHO NPeANo0KEeHNE, HaNnPMMep CTO FPyNu OT Mo TPM.

Groups of 3
37402 100

a
Ko/siKo ocTaBa cnef KaTo B3eMeM CTOo rpynu oT no Tpu? OTrosop: 102

12
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Groups of 3
31402 100
- 300
102

Kosko rpynu oT no Tpu nma B ocTaBaluuTe 1027 Heka npeanosioXnm, ye ca 30,

Groups of 3
37402 100
=300
102
-90 30
12

ToBa ocTtaBsa cnef, cebe cu oule asaHagecerT. A B Te3n ABaHageceT nma YeTnupu rpynum ot no Tpw.

Groups of 3

37302 100
=300
102

=90 30
12

=12 4
0

ToBa 03HavaBa, Ye obWwuAT 6poli rpynu oT No TPU B YUCIOTO 402 o 134

MeToabT Ha TOYKUTE U KYTUMUTE NpaBu abconoTHO CbLlW,O0TO HeWo, CamMo 4e Hanb/IHO BU3Ya/1HO.

I Ll

a02=| 4% | 458 see

A Ta61w|u,aTa C a/ITOPUTBMDT, KOWTO NbpBO Npeacrasnxme, Covwo € NOEHTUYHA Ha TO3U MeTOo , C
npegnonoxeHmnArTa. A}'Il'OpMTbM'bT e 6un nsmmcneH camo 3a Aa ce Xabu no-masnko mactuno, Tbl KaTo
Npwn HEro He HKM Ce Halara Aa nuuem ToJ1IKoBa MHOTO. (I'IpeCKaqa ce npennmcBaHETO Ha HAKOJIKO LI,VId)pVI.)




134
3J402

3!

10

12
12

Groups of 3
3J402 100
=300
102
=90 30
12
=12 4

0

14
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3A LLLYPU USCNIEAOBATE/IN

ETo eauH “ronam Bbnpoc” 3a uscnenBaHe, C KOWTO MOXKe A3 pelunTe Aa ce 3axBaHeTe, UK NoHe Aa
nomucaute no Hero. NMpuATHo 3abaBneHune!

OBEKT 3A U3CNIEABAHE: OT N11BO HAOACHO? OT AACHO HANABO? B KOA AIA E MOCOKA?

Korato ro nomoaunnu ga nsumcam 2552 + Iz, Kaneb HapucyBan cnegHaTta KapTMHKA, KOATO NOAYYMA
KaTo 3arpak4an rpynuyky oT no ABaHageceT, paboTenku oT AACHO HaNABO.

o
2552= | &P

12 =| ¢ |e®

Toii kazan, ue otrosopwT Ha 2292 +12 ¢ 121 ¢ ocraruk 1100,

Maben oT cBos CTpaHa pa3no3Hana chegHUTe rpynn ot No ABaHaAecCeT OT IABO HAaJACHO, KOraTto TA
pelwaBasa 3aga4aTa.

l
2552= | &38| 389

12=| e |e®

Ta yCTaHOBWAA, 4e 2552 +12 npasu 211 C OCTaTbK 2“

OTFOBOpMTe 1 Ha Kaneb n Ha Maben ca matemaTMyecku NpPaBuUIHU, HO Yy4UTENIKaTa UM 3aABUNA, Ye

NnoBEYEeTO X0pa 6u1xa o4akBanm OTroBop C NO-MabK OCTAaTbK: KaKTO [ ”H}, TakKa n 20 6uxa um ce

CTOPUAM CTPAHHM OCTaTbLM B 3a4a4a 3a AeneHne Ha gBaHageceT. TA UM noKasana OTroBOPb®T Ha
3a4a4aTa, KOWTO 61N 3anuncaH B y‘-IE6HMKa.

2552 +12=212 R 8

Kak Kaneb 1 Maben 6uxa npoab/ikuam ga paboTaT BbpXy peLueHuaATa CY, Taka Ye A4a Nnosyyat KpahHus
pesynTaT oT y4yebHunKa?
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PELLUEHUA
KaKTo BM 06ellax, TyK Ca pelleHusTa Ha BbNpocMTe OT Npean MaskKo.

| 2783+23=121

2783 =

o]

23 =% ...

i = =
2. 3900 +12 =325 Hy’Kaaem ce OT HAKOIKO OTEeKCMN03MM A0KaTO peluasame. (Cbllo TaKa, BUMKAaTe
/1M KaK ce onuTBam Aa CbM e(PeKTMBEH Ypes3 HauMHa, Mo KOWTO pUcyBam KpbryetaTa?)

3900 =

i

I

I

3 46632 +201=232

46632 =| (33]| 23] | 88" [ %7 | oo




/] /]

(oo

31533=| [3 | = [[fg

101= | e e

2'?"!%"3‘-:-]1=253+i
5. Umame 2789 +11=233 ¢ oeraruk 6 Toecr, I
11—
2789= | (3| 33°] 3%/ 32
11=| e |

436614 =311+ 2
6. 14
® bt ®e ®e
- ® &
4366 = : @ :: ::
£
(-0 ZRIZ T
® e °

5481 +131 =4I+@
131

7.
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5481

8. Buxkaame age rpynuyky oT no ABe Ha HUBOTO Ha CTOTULUTE (BCUYKMTE TOYKM B CUHUTE KpbryeTa buxa
oTeKkcnaoaupanu n buxa ce NnpeBbpHaaN B ABECTa CUHU KPbrYeTa OT Mo ABE Ha HMBOTO Ha eaAnHULUTE),
efHa rpynuyKa oT no e Ha HUBOTO Ha AeceTnunuTe (BCUYKUTE TOYKM B 3e/IeHUTe KpbryeTa buxa

oTeKcnoanpann u brxa ce NpeBbpPHaIM B AiECET 3e/IeHM KpbryeTa OT No ABE Ha HUBOTO Ha eAMHULUTE)

W TPU OPaHXKEBU FPYMUYKM OT MO ABE Ha HUBOTO Ha eauHMLMTE. BCMUKo TOBA Npasu 213 rPYNUYKKM OT NO
ase.

426 =| (&% |(e®

9.B KapTUHKATa 3a 404 +3 BUXAaMe ABe OCTaHa/IM TOYKN, KOUTO He Ca OorpaaeHu.

|l
404 = Tl

=3 b
CnepoBaTenHo 404 + 3 € paBHO Ha 134 N OCTaTbK =.

3abenexkKa: Morxem Aa cu NpeacTaBAMe TO3M OCTaTbK KaTo “ZBe TOYKM, KOMTO BCe OlLe YaKaT ga 6baat
pasaeneHu Ha TpK,” 1 aa 3anuwem

)
4n4+3=134+§

10. BegHara smgame efHa rpynnyka ot neT TOYKM.
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Heka N3BBPLWKMM HAKOJIKO OTEKCN/ZIO3UNN. (M HAKa 3anncBame 4Yncnarta, BMeCTo Aa pucyBame Kynuila
TOYKMU. PMCVBaHETO Ha TOYKM CTaBa VI3M0pVITEJ'IHO!)
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